

El problema del agua

Con la proximidad de las fiestas de Primavera, entra el problema de la escasez del agua en una de sus fases más agudas.

El aumento de población que se espera y desea, al ocupar hoteles, hospedajes y casas particulares, viene a agravar el problema que tan intensamente estamos padeciendo.

Efectivamente, el agua que las compañías suministraban a los abonados ha venido disminuyéndose en proporciones alarmantes y hoy es tan escasa la cantidad que los vecinos logran conseguir, que no basta para las más imprescindibles necesidades, y esto los días que no se espera inutilmente con el grifo abierto sin que llegue a humedecerse con una sola gota.

Si esta angustiosa situación viene a agravarse con el aumento de forasteros, principalmente los que van a las casas particulares, que es el mayor contingente, consideramos que difícilmente va a poder superarse obstáculo tan inaccesible.

Todo esto se resolvía si el Ayuntamiento ordenase a las compañías que durante las próximas fiestas aumentaran la cantidad de agua que suministran a sus abonados, sin perjuicio de volver al anterior régimen de escasez, cuando la normalidad se estableciera.

Fuerza tal tienen los razonamientos que antes hemos expuesto es tan indispensable la adopción de cualquier medida que alivie la angustiosa situación que se avecina que no dudamos que nuestro Municipio se decidirá a ordenar la mayor distribución de agua cuya es la única solución a que incidentalmente obligan las circunstancias excepcionales de aumento considerable de población por que va a atravesar nuestra ciudad durante las fiestas de Semana Santa y de Primavera.

UN CONSUMIDOR

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Ha regresado de Madrid el capitán de navío don Salvador Carvia Caravaca, acompañado de su distinguida esposa.

—De Madrid, el concejal don Joaquín Portela.

—De Granada y Málaga ha regresado nuestro paisano don Venancio Izquierdo.

—De Barcelona, el abogado don José de la Rocha.

—De Madrid ha regresado el alcalde de esta ciudad Excmo. señor don Alfonso Torres.

NOTAS VARIAS

Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño doña Ana García Aldave, esposa del teniente de navío don Rafael Guitián.

Reciba nuestra enhorabuena los dichosos padres que hacemos extensiva a sus abuelos los señores de García Aldave y doña María Carlos viuda de Guitián y a su bisabuela doña Ana Exea viuda de Conesa.

—Hoy han pedido con la capacha para el Santo Hospital de Caridad don Juan Dorda Martí y don Manuel Dorra Mesa.

ENFERMOS

Se encuentra gravemente enferma la pequeña hija de don Severino Martínez Conde.

—Se halla enferma la bella señorita Angelita Delgado Permatín, hija del capitán de fragata don Fernando Delgado.

Cartagena y sus Procepciones

El álbum más completo de cuantos se han publicado

primorosamente editado por Casan

MAS DE 70 FOTOGRAFÍAS

DE VENTA: MAYOR, 13

Pedro Domecq y C.ª

CASA FUNDADA EN 1730

Vinos, Coñac y Champang

PROPIETARIA DE DOS TERCIOS DEL PAGO DE MACHANUDO, viñedo el más renombrado en la Región JEREZ DE LA FRONTERA

— Casa en Londres y Representantes en todos los países —
Grandes destilerías y bodegas en Sanlúcar de Barrameda,
— Jerez de la Frontera, Tomelloso (Ciudad Real) —

EL FERROCARRIL

Recomendamos los géneros blancos marcas registradas de la Casa, «Cartagenera», «Submarino» y «Gardenia» o Cubiertas de seda tamaño Matrimonio desde 17'50 ptas. en adelante.

Realizamos con gran baja de precios los artículos de Invierno.

Puerta de Murcia 7, 9 y 11

“Almacén” Carmen 8, y Sta. Florentina 7

PREMIOS FIJO

Los restos de un héroe

En los primeros días de la próxima semana serán trasladados a ésta su tierra, los restos del heroico teniente de Infantería de línea don José Antonio Pallarés que formando parte del Batallón de «Sevilla» marchó a Marruecos para defender a la Patria en momentos difíciles.

El entierro del valiente cartagenero constituirá una gran manifestación de duelo y del regimiento «Sevilla» vendrán desde Murcia el coronel y comisiones.

Las Fiestas de Primavera

Para la Batalla de Flores

Se hace saber al público que desde el próximo domingo 1º de Abril, se expedirán las localidades para la Batalla de Flores en el kiosco de las flores de la calle Mayor.

Bautizo de un marinero

En la Iglesia castrense de Santo Domingo y convenientemente preparado por el celoso párroco de la misma D. Cipriano Tapia, ha sido bautizado esta mañana el marinero de la Comandancia General de este Arsenal Juan Hernández R. miéiz.

El bautismo ha sido administrado por el capellán del Arsenal D. Estanislao Carcavilla y el nuevo cristiano ha sido apadrinado por el capitán de corbeta D. Julio Ochoa y su distinguida esposa D.ª Blanca Matz.

Información de Marina

Desembarca del «Kanguro» el tercer maquinista don Santos B. Fernández y embarca el del mismo empleo don Gené Jazquera García.

—Se pasaporta para Madrid donde queda de eventualidades al a férez de Infantería de Marina don Miguel Oñate.

—El tribunal, para el Consejo de Guerra que se celebrará mañana en este Arsenal, lo formarán el capitán de navío don Ramón Rodríguez Navarro, como presidente; los tenientes de navío don Rafael Guitián, don Virgilio Pérez, don Félix Ozámiz, don Juan González y don Alfredo Colomina, como vocales y don Manuel García Muñoz.

—Se despiden de la superior autoridad del Departamento, los alféreces de navío don Ramón Guitart de Vitor y don Félix González.

De aviación

Hoy marcha a Cuatro Vientos, de los Alcázares, la escuadrilla de aviones Martínzaiz.

El día nueve se espera la escuadrilla procedente de Granada.

Teatro Circo

«Un Alto en el Camino»

Anoche debutó con el estreno de la comedia del pastor poeta «Un alto en el camino» la compañía del primer actor Juan Calvo.

Lo de pastor y poeta con que don Julián Sánchez Prieto se adjetiva escocosa que hay que ponerla en tela de juicio Respecto a lo primero dudamos de que dicho señor lleve o haya llevado esparteñas y el cayado tradicional y en cuanto a lo segundo las tres obras que con la de anoche conocemos nos dan la más definitiva contestación.

El verso es ríspido y francamente malo, la acción dramática está pulada con escaso éxito y el trazado de los tipos de lo más convencional que cabe imaginar.

El público que soportó con estolicismo las largas paradas de versos aplaudió al final de todos los actos. Tal vez fuera impresionado por lo de «pastor» del pseudónimo.

Las señoritas Piquer y Abergelz y los señores Calvo, Sánchez Gil y Mas, estuvieron muy discretos en sus respectivos papeles, mereciendo los aplausos que se les tributaron.

SIGFRIDO

Información de Guerra

Se concede el pase a situación de disponible voluntario con residencia en Cartagena al comandante de Infantería don Carlos Gómez de Salazar Martínez.

—Se concede el premio de 1.000 ptas. correspondiente a dos quinquenios al capitán del regimiento Cartagena don Carlos Hidalgo Ros.

Representante Matriculado

Para Cartagena se precisa para casa de metales, accesorios, herramientas, rodamientos a bolas, conociendo a la perfección este artículo. — Bien relacionado en talleres, fábricas, fundiciones etc. I ú li dirigirse sin estos requisitos. Referencias requeridas.—Escribid a anuncio «REPRESENTANTE». Agencia Sevillana. Publicidad. Mauteros, 22.—SEVILLA.

Conferencia de la tarde

(De nuestro corresponsal en Madrid)

En el expreso de esta noche marchará el Ministro de Gracia y Justicia a Berga visitando también Salsona, Sort, Lérida y otros puntos.

—Estella conferencio con Jordana y Barrera y con los asambleístas de Sevilla, Cadiz y Huelva.

—La Gaceta dicta reglas para la expedición de patentes para la circulación de automóviles cuando estos sean destinados al servicio público.

—Se autoriza al profesorado de los establecimientos docentes para asistir a las bodas de plata de la Sociedad Española física química que se celebrará en Madrid del 9 al 15 de Abril.

—Se exceptúa de pagar el canon correspondiente a la repatriación en billetes completamente gratuitos.

—Se ha conferido una comisión de treinta días para América del Norte al aviador Ruiz de Alda, para preparar los aprovisionamientos para el viaje alrededor del mundo que efectuará únicamente con Fanco.

—En el primer pleno del Consejo de Estado se tratará de las cartas municipales que las prohíbe el estatuto.

Otros consejeros opinan lo contrario y alegan que se produciría una grandísima perturbación en el caso de suspender las.

—Después de Pascua dará Aunos una conferencia en la Unió Patriótica, acerca del estado corporativo.

—El día quince de Abril marcharán los Reyes a Sevilla y después de visitar Cádiz y Málaga volverán a Sevilla donde estarán hasta mediados de Mayo.

—El Aéreo Club ha acordado conceder a los capitanes Jimenez e Iglesias el premio de doce mil pesetas por el magnífico vuelo de resistencia en el aparato «Jesus del Grau Poder»

—Algeciras han llegado procedentes de Tetuán y Ceuta los embajadores de Francia, acompañados de Sanjurjo.

Han asistido a la fiesta andaluza organizada en honor de tan ilustres viajeros, por el ganadero Gallardo.

Por la noche, el Embajador en Madrid invitó a un banquete a Sanjurjo, ganadero Gallardo y toreros que tomaron parte en la fiesta.

—En Valencia en su casa situada en la calle de a Gran Vía de Germanias se ha encontrado muribunda a la anciana Milagros Ubeda, maestra jubilada.

Presentaba la infeliz anciana cinco heridas gravísimas en la cabeza producidas con un martillo.

La víctima era dueña de tres casas y hacia una vida misérrima.

Se supone que el motivo del crimen haya sido el robo para apoderarse de su testamento.

Se sospecha de algunos de sus familiares, los cuales han sido detenidos.

—En Santander el domingo se celebrará un mitin en pró de la enseñanza de la religión organizado por la Acción Social de la

Mujer y Juventud de Estudiantes católicos.

—De Lisboa dicen que se ha aprobado el decreto en el que se reduce el sueldo a los funcionarios, que economizará cuarenta y cinco millones de escudos.

Se suprime la facultad de derecho de Lisboa.

Pinceladas

Han sido recientemente terminados en Norteamérica los planos para la construcción de un telescopio gigante que ha de ser el más grande del mundo.

Este telescopio, cuyo precio de coste será de unas 2.500.000 libras esterlinas (72.500.000 pesetas) tendrá una lente de 25 pies de diámetro. Su peso será de 160 toneladas, y podrá recibir dos millones de veces más de luz que el ojo humano. Se espera que permitirá explorar los límites exteriores del universo celeste.

Hasta aquí la noticia. Y preguntamos ¿cuáles son los límites exteriores del universo celeste?

Y las ciencias adelantan, que es una barbaridad...

Jodavía se ven en Francia gran número de familias cuya tatarabuela Podría decir a su hij:

—Hija mía ve a decir a la hija de tu hija, que tu hija está llorando.

Que estas cinco generaciones habiten bajo el mismo techo, apenas se ve más que en algunos países muy apegados a sus tradiciones, como en el Alto Loira.

Allí, en el pueblecito de la Chamette, habita una venerable antepasada, la señora María Goy, que ha cumplido ya los ochenta y nueve años. Con ella viven su hija, la señora Lecpoup, de sesenta y ocho; su nieta, la señora de Delarbre, de cuarenta y seis; su bisnieta la señora de Jorishomme, de veinticinco, y sus tataranietas, dos niñas de seis y cinco años.

El sostén de esta familia es el nieto de la señora Goy, Francisco Delarbre, que a la vez abuelo de estas dos niñas últimas.

Ese pobre que culmina y lo gana con trabajo por arriba y por abajo la familia le cae encima.

A.

Enfermedad que no hay que olvidar

Vosotros habréis oído hablar de esos lastimosos de tuberculosis entre vuestros amigos y parientes, pues bien, hay un número elevadísimo de casos de estos que han sido ocasionados por descuido de los órganos respiratorios en la Bronquitis, Catarros, Gripes, etc.

No olvidéis nunca que un solo frasco de SEDOTOS, jarabe al eucalipto, de sabor agradable, será inmejorable defensa contra ese terrible mal.

Precio 4 pesetas. Venta en todas las Farmacias.

Especáculos

Nuestro anuncio en se a comisión de espectáculo no significa aprobación ni recomendación; sólo informar al público

Teatro Circo.—Compañía cómica dramática de Juan Calvo. Hoy a las 6 «Un alto en el camino»; a las 10 «La Loia» en 3 actos, de Muñoz Seca, estreno.

Teatr. Principal.—Cine. Hoy «Los domadores del fuego», 8.º, 9.º y 10.º episodios y una cómica.

Cine Sport.—Hoy «El beso de la victoria» (1.º) p. n. a p. n.